老太太被锁在火车站公厕

憋了20分钟门才被撬开,旅客希望设计能更人性化点

内急进了投币公厕,如 完厕要出来,却怎么也打不 开厕所门。在里面憋了 20 分 钟,这才在周围市民和民警 的帮助下出了厕所。这是一 位外地老太太昨天在火车站 站前广场的遭遇。

被关公厕里大声呼救

昨天上午7点多,沈老 太太内急,来到站前广场的 新型投币公厕如厕。正好前 面一名旅客刚出来,门还没 关好。沈老太太不管三七二 十一,也没投币,就进了厕 所,厕所门"嘭"的一声关 上了。里面黑漆漆的,沈老 太太还觉得奇怪,怎么连灯

也没有。没灯倒不要紧,摸 着黑上完厕所,沈老太太要 出来,却慌了神。她好不容 易摸黑摸到了门把手,却 怎么转也转不开, 沈老太太急得一头汗。一个人憋在 窄小的公厕里,沈老太太感 觉很无助,想想8点多就要 赶火车回河南老家,沈老太 太急得用力拍门," 开门哪! 来人啊!

"嘭嘭嘭",听到厕所里 面的声响,外边正等着如厕 的旅客感觉不妙,一旁打扫 卫生的保洁员也听到了异 响,"不好了!又有人锁在里 面了"。保洁员和旅客赶紧找 来值勤民警,民警在外面尝

试开门,也打不开。最后,只 得用工具将锁从外面撬了, 折腾了半天, 沈老太太才一 头是汗地从里面出来了。一 出门,沈老太太长吁一口气, "憋死了"

不少旅客不会使用

过了一会儿,公厕的厂 家来人了。原来,正常情况 下,前面如厕的旅客出来,门 关好,等显示灯为绿色时,外 面的旅客才能投一元钱硬 币,进去后,门关上,外面显 示灯显示为红色,里面的照 明灯也会亮。如厕完,门把 手边有个按钮,旅客按一下 按钮,门便开了。沈老太太

没等门关好就进去了,如厕 完又不会开按钮,自然就被 锁在里面了。其实,公厕外 边就有使用说明。但不少旅 客内急, 也不会仔细看说 明,就进去了。

记者暗暗观察了一下, 不知道如何使用的旅客还真 不少。有的旅客犯了跟沈老 太太一样的错误,还有一 位带小孩的母亲, 投了一 元硬币,门开了,不小心手 一松,门又自动关上了,指 示灯显示为红灯,这位母 亲硬是没进得去。这位母 亲又找了附近两个这样的 公厕,因不会使用,白投了

希望设计能更人性化点

据保洁员透露, 沈老太 太并不是第一个被锁在里面 的。就在前天,还有个旅客被 锁了一回。昨天下午,公厕厂 家特地派了个人在厕所外边

如厕的多位旅客表示, 这样的新型公厕很漂亮,也 很干净,要是设计上能'再人性化"一点,就更好了:比如 门比较好控制,说明文字能 再简单醒目点,哪怕在厕所 外面贴上醒目的提示都行。 这样,旅客不容易被关,厂家 也不需要人专门看守

快报记者 许小红

一条鳊鱼 蒸了10多分钟蹦出锅

老太太吓得摔倒在地,手腕骨折

快报讯(记者 顾元森) 你听说过正在烧着的鱼从 锅里蹦出来吗? 昨天上午 10点50分左右,家住太 平小区的王老太太就遇到 了这样的事,蹦出锅的鱼 一下子落到了王老太太的 手上,吓得她一下子跌倒 在地,造成手腕骨折,"我 活了70岁,一条死鱼能 把人伤成这样,别说见 过,就是听也没有听说 讨呀!

当天上午10点半,女 儿女婿来到家里,王老太太 想做一道清蒸鳊鱼,便将一 条 1 斤多重的鳊鱼去鳃、去 掉内脏,并在鱼身上抹上 盐,放入锅里蒸。10多分钟 后,站在厨房的王老太太突 然听到"嘭"的一声,蒸锅

盖突然滑到了灶台上,紧接 着,王老太太眼前一个黑影 闪过,随即觉得自己的左手 被重重地打了一下。突然遭 到"袭击",王老太太吓得 一个趔趄,脚下一滑,摔倒 在地。王老太太定睛一看, 和自己几乎同时落在地上 的黑影竟是锅里的那条 鱼。王老太太先是非常惊 愕,之后突然感觉左手腕一 股剧痛。

女儿女婿急忙赶了过 来,看到王老太太左手腕 已经肿了起来,立即将老 太太送到了医院。经诊断, 王老太太左手腕骨折。听 说是杀好的鱼蹦出锅,还 把人弄伤了, 围观者无不

(顾先生报料奖80元)



改读"情书"

昨天,好事者在南京新街口一尊少女阅读书籍的雕塑上,写 上自己的人生感悟,甚至是爱情宣言,凑近一看,很不雅观。

实习生 倪春燕 摄

■专家分析

要么鱼没杀好,要么鱼吃了药

南京市水产研究所有 关专家表示,杀好的鱼还能 动,这种情况在鲫鱼、黑鱼 身上发生得比较多,但在鳊 鱼身上是很罕见的。

出现这种情况,一种可 能是王老太太没有杀好 鱼,鱼的内脏未清除干净, 鱼入锅后,受热刺激,没有 完全丧失功能的神经出现

收缩,造成鱼能动起来。但 鱼能顶翻锅盖, 从理论上 是不太可能的,有一种原 因可能是售鱼的小贩给鱼 吃了某种药, 目的是提高 鱼在运输销售过程中的成 活率,增加卖相,这种药能 增加鱼神经的活动, 水产 部门曾发现过这样的不法

3个小偷 打得失主满头是血

围观的人很多,但没一个站出来

快报讯(记者 顾元森) 昨天中午12点多,陈先生 被 3 名小偷偷走手机,陈 先生将手机夺回时,对方 围上来对他就是一顿拳打 脚踢, 陈先生后脑勺被石 头砸得血流如注,3名小 偷随后逃之夭夭。令人心 凉的是,围观者中竟无一 人出面制止暴行。

当时陈先生与女友一 起,提着大包小包向中央门 方向走,突然陈先生感觉有 人在掏自己的上衣口袋,回 头一看,有3名20多岁的 小伙子站在身后,其中一个 手上正拿着自己的手机。陈 先生一把将手机抓回来,并 严厉呵斥,陈先生的女友迅 速报了警。让他想不到的 是,对方围上来对他就是一

顿拳打脚踢,其中一个小伙 子从地上捡起一块石头, 狠狠地砸中陈先生的后脑 勺,并连砸了两下,当即血 流如注。陈先生与女友奋力 抵抗,但两人哪里是3个小 伙子的对手,两人均被打倒

让人痛心的是,就在陈 先生两人被对方拳打脚踢 时,有10多个人围了上 来,但没有人一个人阻止 对方行凶。3个小偷将陈先 生两人打了几分钟后,往 中央门方向逃跑了。警察 赶到现场后,开着警车与 陈先生一起在附近寻找, 但最终也没能发现行凶者 的踪影。经检查,陈先生伤 势并不太重。

(于先生报料奖70元)

手机里"所"字轻松被破译为"所街"

丈夫藏娇 精明妻子两次找上门

有外遇的丈夫小心遮着 生怕被妻子发觉, 自作聪明 的他将手机里情人的名字换 成一个"所"字。没想到,聪 明的妻子李雪(化名),仅凭 这个字两次找到丈夫情人的

丈夫开始夜不归宿

" 我丈夫是个开出租车 的,以前天天回家住。"李雪 声音中透着一丝疲惫。婚前, 丈夫就和其他女人有 李雪认为生一个孩子也许能 拴住丈夫的心。可现在一对 双胞胎都两岁了, 丈夫依然 没改掉偷腥的毛病。生了孩 子后,李雪专心在家带孩子、 料理家务。"2006年6月,丈 夫开始夜不归宿, 手机一响 就躲着我去接。"李雪翻看丈 夫的手机时发现,有一个号 码和丈夫联系很频繁,而且 号码的名字只有一个"所" 字,"当时,我就觉得这个不 是人名,肯定是个地名!

轻易找到丈夫情人住处

了解丈夫的李雪觉得这 个号码可能是丈夫情人的, 决定去探个究竟。2006年 10 月,李雪打听到所街附近 外地人租房比较集中的几个 小区。"我丈夫上夜班,一般 晚上6点上班,凌晨2点下 班。我计划着,等到2点以后 就去那几个小区排查,看看 他的车停在哪里?"

"那天晚上,我等到2点 他仍然没有回家, 我决定去 找他。"结果在所街一个小 区停车场内,李雪看到丈夫 的出租车。李雪一直等到凌 晨四点也未见丈夫出来,她 怕孩子醒来会哭,只得回家, 换婆婆继续守着。李雪的婆 到儿子从一幢居民楼里走了 出来,上前质问其为什么不 回家,并让儿子带她去找那 个女人。"婆婆进屋发现,我 丈夫居然把家里的棉被都 拿到这个女人的出租房来 了!"李雪声音开始哽咽, "婆婆十分生气,把棉被抱 回家,并把看到的一切告诉 了我。"几天后,李雪按婆 婆给的地址找到那个女人 的住处,发现丈夫的情人却

丈夫情人搬家后又被找到

搬家了。

他们肯定是怕我再找过 去,以为换了地方我就找不 到了!"不甘心的李雪继续寻 找丈夫的情人。" 其实我找 他很简单,只要掌握他开出 租车的规律就行。"10 月底

的一天凌晨 2点,李雪在奥 体中心附近的几个小区停车 场转悠,寻觅了一个多小时 也未发现丈夫的出租车。正 当她打算放弃时,李雪突然 在一个小区的停车场发现了 丈夫的出租车。李雪继续守 株待兔,一直等到天蒙蒙亮 也未看到丈夫的身影。无奈 之下, 李雪选择放弃等待。 "我没想到,丈夫一回家就 叫我不要再闹了,如果再闹, 说。丈夫反倒劝她,"你也要 想通,我经常要在外面跑的, 接触的诱惑那么多,常在河 边走哪能不湿鞋……"

情人被送回老家避风头

"如果离了婚,我没有工 作怎么抚养两个孩子。 雪焦急地说,"现在,我只想 找到他出轨的证据,争取到 自己的合法权益。"后来,听 丈夫的朋友说, 丈夫让情人 回老家避风头去了

'两个礼拜前,我丈夫又 开始不回家了。"原来,丈夫 的情人又回来了。但李雪心 力交瘁,"找到那个女人的 住处很容易,但我不想再去 找了……"

见习记者 张颖 快报记 者 郭芷冰



公交上小偷出"新招" 先拽你的头 再拉你的包

快报讯 (记者 陈岚)前 天下午1点多,家住秦淮区 养虎仓的刘女士上了一辆 33 路公交车。突然,刘女士 感觉到头发被压住了,整个 脑袋不由地向后仰。她立刻 喊道:"谁压住了我的头发, 快放开!

可是连喊了几遍,不仅 没人回应,自己的头发还是 被紧紧地压着。于是,刘女士 就反手去推压着她头发的那 只手,可不见谁有反应。因为 头发被压住了,她不得不微 侧头部,用眼角向后瞄一瞄, 看到底是谁。就在这一瞬间, 刘女士突然感觉到放在腿上 的包在动,眼光往下一扫,赫 然看到一只手从旁边女孩的 身后伸过来,悄悄地拉开自

刘女士急忙将那只贼手 拍开。就看见本来站在她旁 边的女孩迅速地移到了别的 座位旁边,身边一个男孩若 无其事地看着她,"我知道就 是他的手压我的头发,而那 个拉包的手是他身后的另一 个人的,看不见脸。那个女孩 子故意在我的身边挡住我的 视线。"刘女士说这话时还有 点惊魂未定,很明显这三个 人是一个扒窃小团伙, 相互 打掩护行窃。刘女士拍着胸 口说,因为害怕受到伤害,她 没敢指责对方,而那3个小 偷到了下一站就下车了。

"太猖獗了,当时公交车 上的人不是很多,他们就围在 我身边,用这样的方式偷东 西,而且我发现他们以后,他 们不但不怕,还盯着我看。 刘女士说,快过节了,小偷也 越发猖獗,希望广大市民提高 警惕,特别是长头发的女士, 小心压头发行窃的新伎俩。

"假币贩子"专骗老人 先骗取信任 再趁机调包

快报讯 (通讯员 何凯 乔莲娣 记者 吴杰) 几个外 地来宁的无业人员, 选择独 自在家的农村老人, 先骗取 老人的信任,再用假币从老 人手里换取真钱。近日,四名 犯罪嫌疑人被江宁检察院批

去年 12 月 19 日, 江宁 区淳化街道青山社区的刘老 太太正一个人在家,突然家 门口来了两个陌生男子。"我 们是电工,来你们村修电线 的,有个箱子先放在你家里, 你帮我照看一下。"刘老太太 也没多想,满口答应了下来。两 个男子连声说着谢谢,还掏出 几十元钱,"这些钱是给你的, 帮我们看好箱子啊。" 太把钱收下,显得非常高兴。

没一会,两个人回来了。 其中一人说:"到朋友家喝 酒,要出份子,但是身上全是 零钱,不好看。"另一个人就 对刘老太说:"你给他换点整 钱吧。"刘老太太从家里拿出 1200 元钱,递给了两人。男 子拿到钱后,身上的电话突 然响了,"哦,你帮我把份子 出啦,谢谢。"钱还给了刘老 太太,两人就离开了。等刘老 太太的儿子回家听说这个事 情后,才发现1200元钱已经 变成了假币。几天后,几人再 次行骗时被识破而抓获。据 了解,犯罪嫌疑人嵇某等四 人都来自江苏涟水,挖空心 思想了这么个把戏, 先冒充 电工骗取老人的信任,拿到 钱时再趁机调包。